Instructivo de instalacion
Estribos 3" Redondo 37204 (1-3-4)

2015-2016 Chevrolet Colorado & GMC Canyon Crew Cab

No intente instalar este producto en cualquier vehiculo que no sea el mencionado anteriormente!

Lista de Partes

Num. Cant. # Parte Descrip cion Torque
1 2 372040AA Bracket frontal Y trasero (lado
2 2 372040BA pgrsaezitrect))central (lado pasajero) Bracket frontal y trasero (lado pasajero)
3 2 372040AA | Bracket frontal y trasero (lado
conductor)
4 2 372040BA | Bracket central (lado conductor)
5 1 Estribo Lado Pasajero
6 1 Estribo Lado Conductor
7 12 Tornillo hex 3/8" x 1-1/4" 30 Ft. Lbs
8 12 Rondana plana 3/8"
9 12 Rondana presion 3/8"
10 16 Tornillo hex. M8-1.25 x 25mm 20 Ft. Lbs
11 16 Tuerca clip M8-1.25
12 16 Rondana plana 5/16"
13 16 Rondana de presion 5/16"
Bracket central (lado pasajero)

Herramienta requerida:

Dado 13mm & 9/16”
Llave 13mm & 9/16”
Matraca y extencion
Tiempo aproximado de instalacién: 60 min

Antes de comenzar la instalacion de leer todas las instrucciones y verifique que todos los accesorios se contabiliza. Si hay piezas de la lista que
faltan, por favor notifique a su distribuidor inmediatamente. Para mantener y cuidar este producto mantenerlo limpio y no utilice limpiadores
abrasivos o ceras de pulido. Se recomienda utilizar sélo la cera no abrasiva para automoviles tales como carnauba pura para evitar los arafiazos y
la corrosion.

l|Page




Instalacion

Esta instalacion utiliza 4 soportes por lado, (Foto 1).

Foto 1

|

IiHII- AREg,

|

Paso-1 Comienza la instalacion en el lado del pasajero. Comenzando en la parte delantera del vehiculo
localizar y eliminar los tapones de plastico en la parte posterior e inferior del panel bajo la puerta para
exponer los agujeros utilizados para la colocacién de las tuercas clip M8 , (Foto 2).

Paso-2 Instale las turcas clip M8 en el panel bajo la puerta con el extremo roscado centrado sobre el
agujero mas pequefio, (Foto 3).

Foto 3 lado

pasajero : . )
frontal - = “

Foto 2 lado
pasajero
frontal

2|Page




Paso 3 Fije el soporte delantero del lado del pasajero del panel bajo la puerta usando (2) tornillos
hexagonales M8, (2) 5/16 "rondanas planas y (2) 16.5" rondana de presion (Foto 4y 5). Deje los
tornillos flojos para el ajuste final.

Foto 4 i - Foto 5
lado pasajero : o lado pasajero
frontal k. N : 3 B y frontal

Paso 4 Localice los tapones de plastico y agujeros en el panel bajo la puerta en el centro y la parte
trasera de la cabina, y repetir pasos 1-3 para instalar los dos centro y soporte trasero, (Foto 6y 7).
Deje los tornillos flojos para el ajuste final.

—_

Foto 6 S 3 Foto 7
lado . ‘ Ty ] lado
pasajero = i pasajero

3|Page




Paso 5 Conecte el paso del lado del pasajero en la parte delantera y el soporte trasero usando (2) 3/8
"x 1 ¥4" tornillos hexagonales, (2) 3/8 " rondanas planas y (2) 3/8" rondanas de presion, y a los soportes
del centro utilizando (1) 3/8 "x 1 ¥" tornillo hexagonal, (1) 3/8 " rondana plana, y (1) 3/8" bloquear la
lavadora, (Foto 8y 9) .

lado frontal o "" g lado central
pasajero S ; < : pasajero

B

//
ll

Paso 6 Alinee el paso lateral con el vehiculo y apriete todos los tornillos del soporte y del paso lateral,
(foto 10). Repita los pasos anteriores para instalar los soportes del lado del conductor y paso lateral.
Recuerde revisar periodicamente y vuelva a apretar los pernos.

foto 10
lado pasajero

4|Page




